

全省参合农民可享即时结报

在18个省辖市看病住院都能跨区域办理

□新华社郑州1月29日电(记者王阿敏)

目前,河南全省167家市、县级医院已全面开通跨区域即时结报,全省参合农民在所有18个省辖市看病住院,都可以享受即时结报,方便了农民看病报销,深受参合农民欢迎。

自从新农合制度建立以来,河南多次提高财政补助水平,新农合年人均筹资水平从2003年的30元提高到了2011年的230元。河南按照以收定支、收支平衡、略有结余的原则,不断完善补偿方案,逐步提高报销比例,住院费用补偿封顶线也由2003年的5000元提高到了2011年的10万元,达到河南农村居民年

人均纯收入的18.1倍,最大限度地提高了参合农民保障水平。

去年以来,河南还开展了提高农村儿童重大疾病医疗保障水平工作,农村儿童患急性白血病、先天性心脏病两类疾病6个病种,新农合补偿70%,医疗救助补偿20%,患儿入院只需交纳住院费用的10%,有效缓解了患儿家庭的医疗费用负担。

淮阳大学生毕业返乡开农场 温室里种黄瓜 年收入近百万

□据中新网

眼下,虽然室外天寒地冻,但在周口市淮阳县城关镇马庄村马伟国的温室蔬菜大棚里却温暖如春、蔬叶青青、黄花绽放,一派生机盎然的景象。

25岁的马伟国3年前从西安交通大学毕业后,返回家乡投资建起了13个总面积近20亩的冬暖式温室大棚,搞起了反季节蔬菜种植,年收入近百万元,并成立了以种植、养殖为主的淮阳县新生养殖专业合作社。如今,马庄村在马伟国的带领下,已经发展地下温室、地上蔬菜大棚面积达500亩。

图为马伟国正在冬暖式温室大棚里为黄瓜点花。



龙年春节 河南人花了约252亿元

□据中原网

记者1月28日从省商务厅了解到,该厅对龙年春节黄金周的市场运行监测显示,全省实现消费品零售额约252亿元,同比增长21.2%,增幅高于去年同期1个百分点。

龙年春节黄金周,河南省消费

品市场货丰价稳、人气足、购销旺。据省商务厅节日启动的217家生活必需品企业、99家信息泵企业、38家大型商场、29家餐饮企业日报数据和460家批零企业周报数据测算,1月22日~28日,全省实现消费品零售额约252亿元,同比增长21.2%,增幅高于去年同期1

个百分点。

据省商务厅市场运行调节处有关负责人介绍,为了满足城乡居民节日需求,全省各级商务主管部门组织引导商业企业精心组织货源,增加节日畅销商品。据统计,全省节日消费品货源比去年同期增加25%,商品总值约650亿元。

高考体育专业 考试分值增至150分 成绩异常考生要进行复试

□据《河南商报》

今年,我省普通高校体育专业考试有变化,分值增至150分,并实行成绩复试制度,考试现场将成立成绩复试小组,对成绩异常考生进行复试。

昨日,记者从省招办获悉,2012年普通高校体育教育、社会体育专业报名已结束,专业考试将于3月下旬至4月上旬进行。

按规定,报考体育教育、社会体育专业的考生须参加省招办统一组织的体育专业考试,未参加或成绩达不到合格线的考生,不能报

考体育教育、社会体育专业。

今年,体育专业考试分身体素质和专项技术两个项目。身体素质包括100米跑、立定跳远、原地推铅球3项,为必考项;专项技术包括田径200米跑、乒乓球、武术等14项。

与去年不同,今年我省体育专业考试分值增至150分。其中,3项身体素质每项40分,专项技术30分。

另外,今年专业考试将实行成绩复试制度,考试现场将成立成绩复试小组,对发现的成绩异常考生进行复试,保证考生利益。

夫妻闹矛盾 夫雇凶伤人 事发襄城,5名嫌疑人落网

□据新华网

因夫妻不合时常产生口角,犯罪嫌疑人耿某与朋友预谋后雇凶将妻子孙某等4人砍伤。1月3日,耿某等5人被襄城县人民检察院批准逮捕。

44岁的耿某与妻子孙某都是襄城县人。近年来,夫妻俩时常产

生口角,孙某及其弟曾扬言要找人打耿某。为此,耿某与朋友张某预谋后,花25万元雇佣3人要报复孙某。2011年9月13日20时许,耿某雇佣的3人将孙某及其4名亲属砍伤,而后驾车逃逸。

2011年12月,耿某、张某及其雇佣的3人相继落网。2012年1月3日,耿某等5人被批准逮捕。



抖空竹 过大年

1月27日,兰考县双杨树村的村民在表演抖空竹。富裕起来的农民用锻炼身体迎接新春的到来。

(据《河南日报》)

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

